

22路公交车上月捡到多张身份证银行卡

本报帮办呼吁失主尽快认领



丁山帮办

13882889876

本报讯 “我们这儿有售票员捡到很多身份证、银行卡等物品，不知道怎么处理。”昨日，达州市龙兴运业有限公司胡经理给本报“丁山帮办”栏目来电称，上个月，22路公交车售票员捡到身份证、银行卡、消费卡等一大堆，多是小偷得手后丢弃的。

现场：7张身份证苦苦等失主

昨日上午，帮办记者赶到位于达县南城新车站附近的达州市龙兴运业有限公司。在胡经理办公桌，整齐地摆放着身份证、银行卡、存折等物。经记者查看，身份证有7张，其中本地的4张、外地的

3张。除此之外，还有各类银行卡18张、存折一个和结婚证一个。

“我们售票员经常捡到被遗弃的身份证等物，但大部分乘客都不会到公司认领，我们也不能随便处理，而这些物品均是22路公交车上个月捡到交上来的。”胡经理告诉帮办记者。

说法：身份证等物是小偷扔的

22路公交车车队陈队长告诉帮办记者，这些身份证、银行卡等很多是在车座、车窗的缝隙里捡到的。一位驾驶员告诉记者，“很多小偷偷包之后，会把里面的现金和值钱的东西拿走，但这些证件对他

们来说没用，就随便找个地方扔了。”

陈队长称，在平常工作中，比起售票员捡到的各类物品的数量，失物查找电话数量很少。因此，他希望通过本报平台让乘客知道，如果乘客坐车时丢了东西，可以给车队打电话询问，以减少补办证件的麻烦。

提醒：坐公交要提高防偷意识

为什么22路公交车“贼影重重”呢？陈队长向帮办记者分析说，22路公交车主要运行两站，即南客站和火车站。而乘坐这趟车的乘客特点是：要嘛是外出打工到

火车站的，要嘛是打工回家到南客站的，而这些乘客身上均带有不少现金，这路公交就成了小偷“下手”的重点线路。

夏季是小偷偷窃的“黄金期”。对此，陈队长提醒乘客，上车不要挤，要依次排队上车，减少小偷得手机会；钱和贵重物品要放在贴身衣物里，在坐车时还要前后左右观察，要有防偷意识。

采访结束后，帮办记者把这批“失物”带回了晚报，上月有在22路公交车上丢失证件等物的乘客，请给帮办记者来电取回所丢之物。联系电话：2382258。

(本报记者 罗丁山)



为照顾孙女起争端 婆婆连砍外婆10多刀

女儿：“我当时听见一声惨叫，下床跑到阳台上，看到妈妈已经倒在血泊中。”

民警：“我们找到行为人时，她正穿着血衣，平静的在吃饭。”

婆婆：“她一天都在拍娃儿的胸口，我说了几次她都不听，娃儿不疼嗦？”

因觉得外婆抱孩子的方式不对，婆婆竟提起菜刀狂砍外婆10多刀。昨日，记者从通川区朝阳派出所获悉，砍人者欧某某已被依法行政拘留。

坐月子 婆婆外婆齐上阵

20多天前，家住达城西外某小区的杨女士产下一名女婴，由于她和丈夫都是独生子女，两边的大人们都乐坏了。在杨女士坐月子期间，由于其丈夫在外地工作不能及时赶回照顾，婆婆外婆全都来到杨女士家帮忙。两位母亲还作了明确的分工：婆婆负责洗衣做饭、外婆负责照顾“月子”和孩子。

20多天的月子平安过去，但婆婆欧某某发现，外婆在哄孩子睡觉时，喜欢用手轻轻拍打孙女的胸口。“你不要这样拍娃儿嘛。”欧某某担心还没满月的小孙女受不了这样的轻拍，多次劝告外婆。但是外婆对怎么带孩子有自己的想法，并认为这样轻拍，有助孩子睡眠。欧某某见外婆不听自己的意见，对外婆渐生怨气。

一声惨叫 外婆倒在血泊中

12日晚7时左右，杨女士和女儿在床上休息，外婆则到阳台去收尿布。突然，杨女士听见母亲一声惨叫，“妈，你怎么了？”在喊了几声后，杨女士发现两位妈妈都没有回应，立即跳下床跑到阳台查看，发现婆婆欧某某提着一把菜刀，身上溅满鲜血，而母亲则已倒在血泊之中。

杨女士立即喊来救护车，将母亲紧急送到医院治疗，并同时向辖区朝阳派出所报案。

查伤情 外婆被砍10多刀

据朝阳派出所民警介绍，当晚民警接到报案后，从当事人杨女士处获悉，砍伤其母亲的婆婆欧某某仍在家中，遂立即赶到现场。

“屋子里到处都是血。”处警民

警告告诉记者，他们赶到杨女士家中时，发现欧某某已洗干净了手脸，正在饭桌上平静地吃饭。但是，满屋的鲜血和欧某某身上穿着的血衣，仍表明这是一个刚刚发生惨剧的现场。

“你是用这把菜刀砍的？”民警很快从杨女士家的厨房里，找到了一把带血的厚背菜刀。面对民警的询问，欧某某对自己的砍人行为供认不讳，并对民警道出缘由：“她天天那么拍娃儿，娃儿不疼嗦？”随后，欧某某被民警依法传唤至派出所作进一步调查。

“受害人伤情比较严重。”据办案民警介绍，受害人身中10多刀，左手手臂伤情比较严重，手筋都被砍断。目前，欧某某已被依法行政拘留。警方表示，待受害人进行伤情鉴定后，将依法追究其刑事责任。(李琼 本报记者 程序)



受伤民警

违章司机拌蛮 打断交警鼻骨

着斑斑血迹的警服。在与记者的交谈中，他不时用纸巾擦拭着鼻子：“鼻骨骨折了，肿痛得难受，明天就要进行手术。”

据江臻弘回忆，当天早上9时许，自己巡逻至好一新水果批发市场大门前时，看见一辆长安货车停放在斑马线上。此时正是人流车流的高峰期，货车这样停放，严重影响了该区域的交通秩序。见此情况，他立即上前劝告司机驾车离开，没想到对方白了他一眼，丝毫不予理睬。无奈之下，江臻弘立即掏出相机对货车违章停放的行为进行取证，然后要求司机出示驾照。

“看到我拍照取证后，司机就很不高兴了。”江臻弘说，他连续两次要求司机出示驾照，但都被司机一把推

开。随后，司机准备钻进驾驶室离开，就在他第三次拦住司机要求出示驾照时，对方却突然给他迎面一拳。

“我只感到鼻子顿时麻木了，血不停地流，赶紧通过对讲机呼喊附近的交警前来支援。”江臻弘告诉记者，此后，司机没有再动手，而附近的市民也迅速围上来对司机进行了劝阻。

记者通过江臻弘的执法记录仪看到，在其他交警赶到现场处置此事，并用执法记录仪进行视频取证时，货车司机还在用手抓抢执法记录仪，并大喊“你拍什么拍”。随后，货车司机被闻讯赶来的民警带离现场。

目前，这名司机已被警方治安拘留，待江臻弘的伤情鉴定完成后，将对其作进一步处理。

(本报记者 胡健)

创建国家卫生城市、四川省文明城市

点滴记录文明进程(七)

志愿服务成达州美丽风景

城市的文明，离不开群众的参与。在我们身边，其实每天都会发生许多不为人知的好人好事。也许，你对别人的帮助并非惊天动地，你细微的行动或许觉得不值一提，可你的一言可能温暖他人的心窝，你的一行可能方便他人的生活，你甜蜜的微笑就像春风一样滋润，让人感到幸福和给力。

拾金不昧蔚然成风

动让刘先生感动不已。

近年来，随着达城市民朋友素质逐渐提高，拾金不昧的事件也越来越多。

7月11日，川ST1815出租车驾驶员刘龙川在达县南外载的几名乘客到目的地下车走后，他发现后排有一装有现金的黑色袋子。刘龙川立即将装有现金的黑色袋子上交到了公司，经清点，袋子里有现金25000元。考虑到丢失这么多现金后，失主肯定很焦急，刘龙川特地打开交通台，密切关注此事。当听到有位听众称自己在乘坐出租车时丢失了贵重物品时，刘龙川猜测这就是自己要找的那位失主，于是打进电话称已将失物上交到了佳禾公司，让失主到公司去领取，并将公司电话留给了失主。

“我想感谢牌照号为川S22055公交车上的司机、售票员。是他们，在昨日拾到我的钱包后又给我送了回来，当时我自己对找回钱包已不抱希望。”达城刘先生前不久不慎将钱包遗失在公交车上，好心的司机、售票员发现后及时将钱包送回到他手中，这一举

志愿服务成美丽风景

每逢周末，达州的大街小巷都能看到一些头戴小红帽的志愿者，他们有的在协助疏导交通，有的在帮忙捡拾垃圾，有的在帮助伤残人员过马路……他们是看得见的志愿者，而更多的达州普通市民虽没有佩戴显眼的志愿者标识，但也在做着同样的事情。

每年高考，除了备战的学子心情紧张外，考场外的无数市民也为考生能否顺利参考揪心。近年每到6月7、8日两天，社会各界爱心人士都踊跃参与到了本报举行的“高考爱心直通车”活动中。“达州业余无线电通信群”的车友还通过无线电联络，及时掌握考生信息进行接送。

每年春运，身穿橙色背心，头戴橙色帽子的青年志愿者都格外引人注目，他们就像春运中的天使，向那些需要帮助的旅客伸出双手，用青春的汗水和执着的奉献温暖着冬天，也温暖着这座城市。

(本报记者 刘民健 彭凡珊)

达县人民法院 通知

杨华泉、黄万于、杨小虎：

我院受理刘继伦等12人诉你们民间借贷纠纷一案，须对位于达县河市镇西街9号达国用(2009)第03761号土地所修建的锦上城第二楼和第三楼商业用房及负一楼进行价格评估。现通知你在2013年7月19日上午9:30到达县人民法院办公室参加评估机构选择。逾期我院将按规定确定评估机构。

联系电话：2650206

达县人民法院 2013年7月15日